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У зворотному напрямі. Нехай 
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Оскільки 
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тоді початкове рівняння можна переписати у такому вигляді:
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Перевіркою переконуємось, що це є другий розв’язок рівняння.
3. Вважаємо, що абетка певної мови складається з 4-х літер: 
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Тепер другу нерівність:
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3. Задача № 2 за 11-й клас.

4. Задача № 3 за 11-й клас.

9 клас

1. Задача № 1 за 10-й клас.

2. Порівняйте два числа: 
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що й треба було довести.
3. Задача № 2 за 10-й клас.

4. Для 
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 та одного з його клонів?
Відповідь: 
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Розв’язання. Назвемо число гарним та поганим відповідно, якщо його можна чи ні подати у вигляді суми числа та одного з її клонів. 
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 і одержимо, що ці числа гарні. Таким чином залишається з’ясувати скільки чисел вигляду 
[image: image296.wmf]21

22

+

p

 є семицифровими. Запишемо таку нерівність: 


[image: image297.wmf]1

10

21

22

10

7

6

-

£

+

£

p

 
[image: image298.wmf]Û

 
[image: image299.wmf]454544

45454

£

£

p

,

тому шуканих чисел 
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Відповідь: ні при яких. 
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2. Навколо кола описаний шестикутник, у якого протилежні сторони попарно паралельні. Доведіть, що протилежні сторони попарно рівні.
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3. Задача № 2 за 9-й клас.

4. Задача № 4 за 9-й клас.
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Рис. 45 
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Рис. 45 
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Рис. 46 
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Рис. 139
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